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_81_94_c73_112964.htm 39、北京农业大学的教授在河北省推

广柿树剪枝技术时，为了说服当地的群众，教授把一块柿树

园一分为二，除自然条件相同外，共他的条件包括施肥、灭

虫、浇水、除草等也都相同，其中的一块柿树园剪枝，而另

一块不剪枝。到收获季节，剪枝的一块柿树园的柿子产量比

不剪枝的多三成以上。这下农民信服了，先进的剪枝技术很

快地推广开来。以下哪一项与北京农业大学教授所用的方法

相同？ A、某班同学一半学英语，另一半学日语。学期结束

时，学英语的同学的成绩比学日语的同学的成绩好，这说明

，该班学西语的能力要强。 B、某部队的一支球队参加排球

比赛，另一支球队参加篮球比赛。比赛结束后，篮球队拿到

冠军，而排球队只拿到第四名，看来，该部队应大力开展篮

球运动。 C、某班同学在讨论中，一部分同学认为真理有阶

级性，另一部分同学认为真理没有阶级性。后来从报纸上了

解到，真理是没有阶级性的。 D、蛆是不是由肉变成的，多

年来人们对此迷惑不解。1668年，意大利医生雷地把相同的

肉放在两个容器内，一个容器封闭，另一个容器敞开。结果

，敞开的容器内，肉里生蛆，而封闭的容器内没有生蛆。他

宣布，蛆并不是肉变的。 E、有人喜欢体育运动，有人不喜

欢体育运动。喜欢体育运动的人，体质普遍比较好。由此看

来，必须提倡体育锻炼。 40、马主任：大学开发的学术产品

被恰当认为是雇员工作的结果，并且应属于大学。因此大学

应当拥有其成员开发的任何计算机软件的版权。康教授：但



是版权政策阻碍了大学创造知识和传播知识的基本使命。康

教授的反应与马主任的论述有什么关系？ A、康教授反驳了

马主任的论据。 B、康教授指出马主任论述需要的一个隐含

的假设。 C、康教授指出接受马主任的论述会导致一个有问

题的结果。 D、康教授显示马主任的推理是循环的。 E、康

教授显示马主任从一个非典型的例子进行总结。 41、20年来

，在E公司所有申请成为技师的申请者被要求演示他们可以操

作和修理E制造业的中心机器，然而现在，那种特殊的机器过

时了，并且各种不同的机器替代了人在各种岗位上的主要角

色。因此，旧的要求不再是一个有效地评价申请者是否具有

在 E工作的技师所必须掌握的技巧的方法。下列哪一个，假

如正确，最支持上面的论述？ A、现在过时的机器在它过时

之前被许多制造公司使用。 B、在已经在E公司成为技师的人

中，那些最熟练地操纵新机器的人是那些操纵旧机器最不熟

练的人。 C、大多数今天申请技师工作的人有比20年前申请

技师工作的人更广泛的技术。 D、需要用于操纵和维持许多

其他类型的在E公司使用的并且没有过时的机器时有用。 E

、E公司在制造中使用的许多机器在未来20年非常可能过时。

42、经济学家：为了决定如何保护臭氧层，我们必须决定我

们愿意为保护它而花的经济资源。这样的决定等同于预测臭

氧层的货币价值。环境学家认为臭氧层的货币价值是不可计

量的。然而，我们不会愿意花掉等同于世界上所有经济资源

的货币价值来保护臭氧层。因此，这可以表明臭氧层不值那

么多钱，从而臭氧层具有一个可计算的货币价值。经济学家

的论述存在缺陷，是因为该论述⋯⋯ A、用某一特殊自然资

源的货币价值比一定的数目少的证据来证明所有自然资源的



货币价值都比那个数目少。 B、预先假定臭氧层不应该被保

护，接着就证明该声明为一结论。 C、使用模棱两可的术语

价值来转移环境学家的告诫。 D、没有给出仅确定了某一个

货币价值的上限，就可以计算那个货币价值是多少的想法的

根据。 E、没有直接解释环境学家的辩论。 43、最近，通勤

客机坠落的事故急剧增加在很大程度上是由飞行员缺乏经验

所致。作为一个主要增长的工业部门，通勤客机最近对有经

验的飞机驾驶员的需求量剧增。然而对飞机的驾驶员的经验

进行确定及评估是不可能的。例如，一个在气候良好的亚利

桑那州飞行1000小时的教官，是不能和一个在充满暴风雨的

东北部飞行1000小时的夜班货机飞行员相比的。作者关于通

勤客机坠毁事故的增加是由飞行员缺乏经验所致的结论最能

被作者的哪项事实所削弱？ A、认为不可能衡量飞行员的经

验。 B、使用一个与所阐明的观点在逻辑上不相关的例子。

C、对往返航空公司飞机坠毁事件的增加，只给出了片面的

解释。 D、对飞行教官的经验与夜班货机的经验做了一个不

公平的比较。 E、没有指明最近有多少往返航空公司的飞机

的坠毁是由飞行员缺乏经验所致。 44、并非小张既高又胖。

如果上述断定是真的，那么，下述哪项断定必定是真的？ A

、小张高但不胖 B、小张胖但不高 C、小张既不高也不胖 D、

如果小张高，那么他一定不胖 E、如果小张不高，他一定胖

45、政府不应该允许烟草公司在其营业收入中扣除广告费用

。这样的话，烟草公司将会缴纳更多的税金。它们只好提高

自己的产品价格，而产品价格的提高正好可以起到减少烟草

购买的作用。以下哪个选项是上述论点的前提？ A、烟草公

司不可能降低其他方面的成本来抵消多缴的税金。 B、如果



它们需要付高额的税金，烟草公司将不再继续做广告。 C、

如果烟草公司不做广告，香烟的销售量将受到很大影响。 D

、政府从烟草公司的应税收入增加所得的收入将用于宣传吸

烟的害处。 E、烟草公司由此所增加的税金应该等于价格上

涨所增加的盈利。 46、立法者：我们不应当在政府创造的就

业项目上浪费更多纳税者的钱。在该项目开始后该国失业率

实际上增加了，因此这个项目明显地是一个失败。下列哪一

个是立法者的论述所基于的假设？ A、创造就业项目的预算

每年明显增加了。 B、假如没有创造就业项目存在的话，失

业率可能比其现有的低。 C、现在的失业率高于创造就业项

目之前的任何时候。 D、假如创造就业项目更有效运行，它

可能更好地达到其目的。 E、其他政府项目在减少失业方面

不比创造就业项目有效。 47、日本电器20世纪80年代在我国

十分畅销。进入20世纪90年代以来，人民币对西方主要货币

（包括日元）汇率不断下调，这样会使进入我国市场的日本

电器人民币价格上升，然而，日产电器在中国的销量却并未

因此下降。 以下哪项为真，最能解释日产电器销量居高不下

？ A、日本国内电器在生产厂家把成本的增幅控制在一定范

围内。 B、日本电器生产厂家成本增幅比我国国产电器增幅

小。 C、尽管目前日本电器销量未下降，未来两三年内就会

显现下降趋势。 D、我国消费者更加注重日产电器的优秀质

量，弥补了价格上涨的不利面。 E、我国的国货宣传不够。
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